

# Tutorstvo na Strokovni tehniški gimnaziji

Na Strokovni tehniški gimnaziji ŠC Kranj so v tem šolskem letu pričeli z izvajanjem programa 'Tutorstvo – dijaki dijakom', katerega osnovna ideja je bila vrstniška pomoč pri premagovanju začetnih težav pri prehodu iz osnovne v srednjo šolo in s tem lažje in hitrejše vključevanje prvošolcev v novo šolsko okolje. Dijaki tutorji so tako že prvi šolski dan sprejeli prvošolce, jim razkazali šolo in posredovali pomembne informacije za uspešno šolanje in vključevanje v utrip Tehniške gimnazije ŠC Kranj.

S programom tutorstva skrbijo, da dijaki prvih letnikov uspešno razvijejo metode učinkovitega učenja in vzpostavljanja dobrih odnosov z novimi sošolci in profesorji. Tutorstvo je poslušanje, skupno iskanje poti in pomoč pri reševanju problemov, tako učnih kot osebnih. Tutorji so fantje in dekleti, ki so tako učno uspešni dijaki, kot tudi mladi ljudje, ki radi pomagajo drugim,

se prostovoljno vključujejo v različne (športne in kulturne) aktivnosti na šoli in s svojim delovanjem prispevajo k ugledu in prepoznavnosti Strokovne tehniške gimnazije. Dijaki Strokovne tehniške gimnazije, ki sodelujejo v projektu tutorstva, so: Miha Meglič, Ana Triler, Jakob Kosec, Adam Valjavec, Luka Uranič, Peter Peterman, Jakob Urana, Ajda Peternelj, Luka Kavčič, Matija Zupan, Tadej Valjavec, Bit Sergej Misjak. Vodja programa tutorstva profesorica Simona Kert je ob tem povedala: 'Ponosna sem na naše tutorje, ki so vedno pripravljeni



Kidričeva cesta 55, 4000 Kranj  
tel: (04) 280 40 00, fax: 280 40 35

pomagati. Četudi je bil program tutorstva prvotno namenjen pomoči novim dijakom naše gimnazije, pa se je izkazalo, da je vrednost programa še večja, saj pri dijakih in med dijaki krepi ne samo vrstniško pomoč, pač pa tudi spodbujanje prostovoljstva in pripadnosti šoli.'

**Dragi devetošolke in devetošolci, dijaki tutorji vas lepo vabijo, da se jim pridružite in postanete dijak ali dijakinja Strokovne tehniške gimnazije ŠC Kranj za en dan!**

Več informacij dobite na: [www.sckr.si/sg/](http://www.sckr.si/sg/)